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Source DF Sum of square Mean Square
Treatment '

Error

Total L[ ——

(2) Fit One-Way ANOVA #z B HIBRISEL. <5%>
, () WEZFHEHP SRR T EIRERER(a =.05)<10%>
(4] (TR B AR T LT psi OO Z2 AR B (V) BS SEMEHTY
10 KA, IHAREAS RIS UTT (30%)

10 1] 10
y=108, $=9.4, 3y =50791, > x?=060, ) x,y, =6843
1=l i=1 =l

a) B3R A, WA 4 HER

b) ¥E(Test) H, : B, =0,a =.05.

) Ro? ZB5THR

d) SRAERE R AR B

€) EHXK psi fliff 1, RIS ZE RARIRIMR B2 95%E I K.
) WHAy{i(e)Z B Hif e ?
(5] Suwsisear 7 aeBTus RSB SARS 25Ut
9 SARS 1418 SARS
HiRA¥ 1K 538 (L)
IRA 70 (L) 464 (A)

RS A RTATUR T 1T M S8 UL ? (R /K Hl1=.05)<10%>

Zos =1.645,Z p =1.96,1 35 (7) = 2.365, 14 (8) = 2.306,1 5 (9) = 2.262, Fo(1,8) = 5.32, Fy(1,9) = 512, F i (1,7) = 8.3, F 1, (1.8) = 7.6
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